

2022年6月20日

各位

会社名 J T P 株式会社
代表者名 代表取締役社長 森 豊
(証券コード : 2488)
問合せ先 取締役コーポレート本部長 伊達 仁
(電話 03-6408-2488)

(訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の箇所

添付資料 5ページ

【訂正前】

1. 経営成績等の概況

(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当

(省略)

また、次期の配当につきましては、1株当たり年間21円を予定しております。なお、当社は、会社法第459条に基づき、取締役会の決議によって「会社法第459条第1項各号に掲げる事項を定めることができる」旨を定款に定めております。

【訂正後】

1. 経営成績等の概況

(3) 利益配分に関する基本方針及び当期・次期の配当

(省略)

また、次期の配当につきましては、1株当たり年間31円(1株当たり10円の記念配当を含む)を予定しております。なお、当社は、会社法第459条に基づき、取締役会の決議によって「会社法第459条第1項各号に掲げる事項を定めることができる」旨を定款に定めております。

以上